ZXOAH HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN &

MHXANIKQN YMOAOTIZTQON MATPA 2-7-2021

FPAMTH EZETAZH 3TO MAGHMA

MAPATQIrH HAEKTPIKHZ ENEPTEIAZ

1. Autovopo dwtoBoAtaikd cuotnua Ba Tpododotel Ta doptia HKPAG povadag n omoia
Bploketal ektdG MOANG. Ta poptia eival Ta eEAG:

A. S0othuoa Béppavong vepol 0.75 th amd toug 8 ° C otoug 16 ° C Lo popd tThv nUépa.

B. HAekTpKOC Kvnthpag 4 moAwv pe oAioBnon 1.8% , ovopoaotiki pomn 2.5 Ntm, n = 0.82
yla 45 Aemtd thv nUépaL.

I. AvtAia mopoxng 350 It / min, pavopetpko 5.5 i, n = 0.5 yia 3 wpeg TtV nuépal.

Aivovtat: ta = 12.2 ° C, EnAtakn = 93 kwhrs/m?-prva, 2 npépeg autovopiag. Sta doptia va
ylvel tpoocauvénon 9%.

AwoBétoupe mavéla pe: Py = 360 Wp, Vmp =36 V, Voc =40 V, Imp = Isc = 10 A Kal
cuoowpeuTeC 12V 120 Ah pe n =0.9.

Na mpoobloploBel o amapaitntog aplBUog MavEAWV Kol CUCOWPEUTWY Kol va 606ouv ta
Staypaupoata cuvdeopoioyiag Toug.

2. & uBponAekTpIkd oTaBUS Sivovtal :hyewdawtikd = 188 m, L = 2200 m, Q = 50m>/h.
Yrdpxouv 2 aAayéc khiong 60° oto owArva kat 1 Bévva tvTtou metalolda.
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Aculyxpovn
YTpOBNOG Fevwntpla



A. Na tpoodloploBei n Stapetpog Tou aywyol Tpocaywyng e u =1 m/sec kat n uSpavALKA
Loxug

B. Xpnotuomnoleital acuyxpovn yevwntpla 2 OAwv oAloBnong -2.5% kol KIBWTLO TaXUTATWY
pe Aoyo 1.23(otpoBhoc)/1(yevvntpla). Na mpoodloplabei o tUmog tou udpootpofilou kat n
NAEKTPLKA LoXUG oty £€060 Tou oTaboU.

I. Av n mapoxn pelwBel katd 50% va urmtoAoyloBel n nAekTpLKr LoXUC otnv €€060.

Av 0 oTaBuog epydletal yio 3 NUEPEG LE TNV TTOPATIAVW LOXU va UTTOAOYLOOEL N mapayopevn
gvépyeLa o€ Joule Kat n KATAVOAOKOUEVN TToodTNTA veEPoU o m>.



